
Az Antikrisztus, mint a menny elfeledtetése és lecserélése 

 
1. ábra2. ábra SIGNORELLI LUCA SERMON DEEDS ANTICHRIST, vagyis Luca Signorelli az Antikrisztus tetteinek 

prédikációja 1501. 

„Mert valóban az Antikrisztus Krisztus alakjában jő s a földet paradicsommá teszi. Oly széppé 
teszi, hogy az emberek meg fognak feledkezni a mennyről. És ez lesz a legnagyobb kísértés a 
világra nézve. Miközben néha elbeszélgetünk arról, hogy vajon ki lesz az idők végén megjelenő 
Antikrisztus, hogy vajon politikus lesz-e, vagy maga a pápa, izraeli, vagy amerikai, észre sem 
vesszük a legnagyobb veszélyt (…)”1, azt, hogy a lelkünkben az igazság lakóhelyéül szolgáló 
ég2 már régen eltűnt, életünk s a fejünk fölött3, s földhöz tapadt létünkben is rézzé4 [ נְחֹשֶׁת 
(nəḥóšeṯ)] változott az égboltozat, amiről minden az ítélet halálos jégveréseként (2Móz 9:23-
25) esik vissza reánk. 
A meny és vele együtt a Krisztus leváltásának iskolapéldája Péter apostol Jézussal való 
összebalhézása a Cezárea Filippi úton. A történet a következő: 
Amikor pedig Jézus Cézárea Filippi környékére ment, megkérdezte tanítványait: 

- Az Emberfiát kinek tartják az emberek? Ők pedig azt felelték:  
- Némelyek Keresztelő Jánosnak, mások Illésnek, megint mások Jeremiásnak vagy 

valamelyik prófétának.  
- És ti kinek tartotok engem? – kérdezte őket. Simon Péter pedig így válaszolt: 
- Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia. Jézus pedig azt mondta neki:  
- Boldog vagy, Simon, Jóna fia, mert ezt nem test és vér jelentette ki neked, hanem az én 

mennyei Atyám. De én is mondom neked, hogy te Péter vagy, és én ezen a kősziklán 
építem fel az egyházamat, és a pokol kapui sem vesznek rajta diadalmat. És neked adom 



a mennyek országának kulcsait: amit megkötsz a földön, a mennyekben is kötve lesz, 
és amit feloldasz a földön, oldva lesz a mennyekben is.  

Akkor megparancsolta tanítványainak, hogy senkinek se mondják, hogy ő a Krisztus. Ettől 
fogva kezdte Jézus jelenteni tanítványainak, hogy neki Jeruzsálembe kell mennie, és sokat kell 
szenvednie a vénektől, főpapoktól és írástudóktól, és meg kell öletnie, és harmadnapon 
feltámadnia. Péter félrevonta őt, és feddni kezdte: 

- Isten őrizz, Uram, ez nem történhet meg veled! Ő pedig megfordult, és azt mondta 
Péternek: 

- Távozz tőlem, Sátán, botránkozásomra (bántásomra) vagy nekem, mert nem Isten 
dolgaira gondolsz, hanem az emberekéire. Akkor Jézus ezt mondta tanítványainak:  

- Ha valaki követni akar engem, tagadja meg magát, és vegye fel az ő keresztjét, és úgy 
kövessen engem. Mert aki meg akarja tartani az ő életét, elveszíti azt; aki pedig elveszíti 
az ő életét énérettem, megtalálja azt.” Mt 16: 13-25. 

Péter akkor és ott egy önmegtagadás, kereszthordozás, szenvedés és halál nélküli saját életet 
várt és akart, nem pedig az írások szerint beteljesülő messiási korszakot, amihez hozzátartozott 
szeretett mestere, az Úr kínkeserves kereszthalála, mely halál Pétert sem hagyta épen és 
érintetlenül. Mentsen Isten, hogy a halálnak továbbra is fő szerep jusson, - kiáltotta Simon Péter 
Jézusnak. Péter akkor és ott nem tudta elfogadni az Isten szerinti forgatókönyvet, mely szerint, 
mint utolsó ellenség töröltetik el a halál, addig viszont fő szerepe van, ugyanis az egekben 
trónoló Úr ezzel a halállal packázva, vagyis gúnyolódva csúfolja meg5 a halál köteleit magáról 
leszaggatni akaró antikrisztusi emberrel. 
„Próbáljunk csak elképzelni, - szólít fel Yuval Noah Harari - a keresztyénséget az iszlámot vagy 
a hinduizmust egy halál nélküli világban – ami egyúttal egy menny, pokol és lélekvándorlás 
nélküli világ is lenne.”6 
A három megnevezett világvallás közül, csak a keresztyénségnek van a kinyilatkoztatásra 
alapozott „helyhez kötött” mennyei és pokoli túlvilága, sajnálatosan egyre kevésbé az élet 
gyakorlatában, mert gyakorlati funkciója száműzetett az evangélium fundamentalista 
értelmezés keretei közé. 
A halál hinduista értelmezése egyáltalán nem igényli sem a menny, sem pedig a pokol helyként 
való létezését, mert elégséges és kimerítő magyarázó elvnek tartja a világ önmagában való 
személytelen létének, titokzatos, soha ki nem ismerhető kőrforgását. 
Ami pedig az iszlám menyországot illeti, az a földi hárem égbe költöztetésével egy véglegesen 
megoldott probléma, a pokol kérdését pedig az iszlám törvénykezés és az Allah nevében 
embereket lemészároló kard úgyszintén mindenkorra megoldottnak tekinti. 
A keresztyénség menyországát viszont a nyugati civilizáció most rántja le önmagához, hogy 
lábbal tiporhassa azt a sárban, egészen pontosan, valami fémes ízű menyországgal, a gép 
nyújtotta szabadság valamiféle spirituális élményével és még ezer más dologgal akarja 
lecserélni.7 
Nekünk nem kell elképzelni a menny nélküli embert, a menny nélküli létet, sem pedig a 
mennyei dimenzió nélküli világot, mert az Úr maga nevetve (Zsolt 2: 4) beszél róla nekünk. 
A  נְחֹשֶׁת (nəḥóšeṯ) 1) szajhálkodás, prostitúció, kéjelgés kifejezés ׁנָחַש (náḥaš) gyökből 
származik, jelentése pedig kígyó. A fölöttünk való menny, ég, boltozat, réz, kígyó és 
paráználkodás összefüggenek! Hogyan? 
Emberek fiai! Meddig lesz gyalázatban az én dicsőségem? [Meddig] szerettek hiábavalóságot, 
és kerestek hazugságot? Szela. Tudjátok meg hát, hogy kedveltjévé választott az Úr; meghallja 
az Úr, ha hozzá kiáltok! Zsolt 4:3-4. 



Miért dühösködnek a nemzetek, és miért gondolnak hiábavalóságot a népek? Fölkerekednek a 
föld királyai, és a fejedelmek együtt tanácskoznak az ÚR ellen és fölkentje ellen: Szaggassuk 
le bilincseiket, és dobjuk le magunkról köteleiket! Az egekben lakozó kineveti [שָׂחַק (śáḥaq)], 
az ÚR megcsúfolja8 őket. Majd így szól haragjában, és megrettenti őket fölindulásában: Én 
kentem ám fel királyomat szent hegyemen, a Sionon! Törvényként hirdetem, az ÚR mondta 
nekem: Az én fiam vagy te, ma adtam neked életet. Kérd tőlem, és odaadom neked örökségül 
a népeket és birtokodul a föld határait. Összetöröd őket vasvesszővel; széjjelzúzod őket, mint 
egy cserépedényt. Azért, ti királyok, legyetek észnél, és okuljatok, ti földnek bírái! Szolgáljátok 
az URat félelemmel, és örüljetek reszketéssel. Csókoljátok a Fiút, hogy meg ne haragudjék, és 
el ne vesszetek az úton, mert hamar fölgerjed haragja. Boldogok mindazok, akik benne bíznak! 
Zsolt 2: 1-12. 
Minekutána az Isten sok rendben és sokféleképpen szólott hajdan az atyáknak a próféták által, 
ez utolsó időkben szólott nekünk Fia által, Akit tett mindennek örökösévé, aki által a világot is 
teremtette, Aki az ő dicsőségének visszatükröződése, és az ő valóságának képmása, aki hatalma 
szavával fenntartja a mindenséget, aki minket bűneinktől megtisztítván, üle a Felségnek 
jobbjára a magasságban (…). Zsid 1:1-3. 

A válasz a zsoltárokban feltett kérdéskre az, hogy napjainkban különös lázadásnak vagyunk 
kortárs tanúi. Az Ige szerint ezt a lázadást egy okra lehet visszavezetni, ez pedig az, hogy a 
teljes emberiségen az Isten Messiásának kötelékei vannak. Amit látunk nem egyéb, mint a 
Krisztussá tett Jézus kötelékeinek a leszaggatása, ami a mennyekből nézve a tehetetlen ember 
kigúnyolásra méltó végzetes törekvése. 
E mindeneket megváltoztató parázna törekvés célja az Isten nevetésével teljes egeket és 
menyországot élettelen rézre, lelki szellemi prostitúcióra vagy magára a kígyóra történő 
lecserélése. 
Míg a zsidóság közvetítésével megtörtént kinyilatkoztatásnak van mennyei dimenziója, addig 
amint azt már említettem, az iszlámnak egyáltalán nincs semmilyen mennyei dimenziója. Amit 
pedig névlegesen annak nevez lényegét tekintve minden elemében alulról való, földi és emberi 
jelzője szerint is csak a Jézus bántását eredményező testi törekvés, éppen olyan, amilyen egykor 
a Simon Péteré is volt. Ha pedig az igaz hitű muszlim ember imái mégis a mennyekbe 
emelkednek, az nem a mennyet tagadó tanításuknak köszönhető, hanem az egyfelől az ember 
teremtésben kapott természetében, másfelől a Krisztus váltságának mindenre kiterjedő 
hatásában gyökerezik. 
A mennyei dimenzió teljesen elválaszthatatlan a Messiás Jézus valóságától, a véghez vitt 
váltságától és isteni személyétől. Tagadni Krisztust azonos azzal, hogy e tagadó számára nem 
létezik a mennyország, így az ilyen ember valamiféle mennyi dimenzió nélküli hason csúszó, 
porban fetrengő torzulás lesz. 
A mennyei dimenzió látszatát viszont fenn kell tartani. Hogyan?  
Menny és Messiás összetartoznak! A keresztyén az égre tekintve az ember Fia jelét (Máté 
24:30) látja. Számára a mennyet Krisztus személye és az Ő személyes jelenléte jelenti. A menny 
a Jézus Krisztussal való élő és bensőséges szeretetközösség. A mennyei dimenzió elvesztése 
azt jelenti, hogy az ilyen ember egész léte kimerül az evilági lét porhoz tapadt dolgaiban. A 
menny látszata ebben az összefüggésben azt jelenti, hogy valamiféle parázna kapcsolat révén 
az embernek van egy vagy több Jézus Krisztust „megcsaló” intim kapcsolata. A menny nélküli 
ember ezer és egy dologgal is intim kapcsolatba kerülhet, amit most nem részletezek. 



Az átok igéje azonban beszél egy kígyó alakú égről. A menny nélküli embernek kígyó formájú, 
vagy inkább kígyó természetű ege és fém ízű menyországa9 van. Ha tehát feltekint, nem az 
ember Fia jelét látja, hanem az olyanok lesztek mint Isten szabadságától megmámorosodva a 
földhöz tapadt kígyóét. 
Mondanom sem kell, hogy az Allah u akhbar kiáltás rajzolt jele maga a kúszva ágaskodó kígyó. 

 
3. ábra Arabic Calligraphy Allahu Akbar (God is the greatest) 

 
4. ábra Istanbul,a Hagia Sophia, Allah u akbar-ja 

Melyek tehát a legfőbb jellemzői a Krisztus uralmával (Zsidók 1: 3) teljes menny ellentétjének? 
Pál ezt mondja:  

A törvénytaposó (…), akinek eljövetele a Sátán ereje által van, a hazugságnak minden 
hatalmával (trükk, szemfényvesztés, illúzió), jeleivel és csodáival, és a gonoszságnak 
minden csalárdságával áll elő azok között (és azokban!), akik elvesznek; mivelhogy nem 
fogadták be az igazságnak szeretetét az ő üdvösségükre. És azért bocsátja reájuk Isten a 
tévelygés (ezt az) erejét, hogy higgyenek a hazugságnak; Hogy kárhoztattassanak 
mindazok, akik nem hittek az igazságnak, hanem gyönyörködtek az igazságtalanságban. 
Vö.: 2Thess 2:11-12. 

Népek, pogányok, tömegek és magukat sátánistáknak nevezők saját szabad választásuk szerint 
a szemünk láttára úgy lázadnak Isten és az Ő Krisztusa ellen, a világot hatalma Szavával 
fenntartó Urunk ellen, hogy az igazságot gyűlölve olyan hazugságokat fogadnak be, melyek 
által önmagukon belül fordulnak szembe a Krisztusban fenntartott renddel, az isteni szent 
akarattal és végzéssel. Ennek a teremtési rendnek egyik aspektusa példának okáért az, hogy 
Isten az embert úgy teremtette a maga hasonlatosságára, hogy férfinak és nőnek teremtette. 
Megjegyzendő, hogy az embernek nem a saját fajának nőnemű fele a valódi segítőtársa, hanem 
a szűz méhén keresztül testet öltött Fiú Isten, az örök élet Igéje, aki magát Életnek, Útnak és 



Igazságnak nevezte, Ő minden élet elsődleges forrása, és Ő minden élőnek megszülője is, hisz 
általa lett minden10, ami lett! 
Napjainkban azonban van olyan, aki férfiúnak teremtetett, de nővé műtteti át magát és fordítva. 
Aki ezt teszi nem azonosul teremtőjének teremtői szent, megváltoztatatlan, visszavonhatatlan 
és életigenlő akaratával és tetszésével, hanem rombolva és pusztítva lázad fel ellene. Ez a 
lázadás már nemcsak a férfiúi és női szerepek szintjén történik, hanem a biológiai testen belül, 
annak strukturális megváltoztatásával, mégpedig erőszakosan. 
Mikor pedig már ez sem elég, akkor még 98 kitalált nemet ragasztanak a teremtett valóságosak 
mellé és mindent el is követnek, hogy hasonló erőszakossággal az így választott nemükbe 
szörnyeteggé való eltorzulásukig beleerőszakolják önmagukat. Így számolják fel a teremtett és 
evolúciósan is megformált emberi lényüket, az élő lelket cserélik le valami iszonyatoságra. Így 
az emberben, mint egykoron a teremtésénél fogva is szent templomba, valami iszonyatoság 
foglalja el az Isten Messiásának járó központi helyet. 
„Ahogy a dolgok a maguk végkimenetele felé haladnak egyre jobban az a meggyőződésem, 
hogy a bűn embere és a veszedelem fia nem kő, hanem emberi hús vér templomokat készül 
megszállni, hogy azokban, mint valami atni-egyházban és átkozott parázna és házasságtörő 
kapcsolatban mutogassa magát a maga tébolyultságának teljességében. A leglátványosabb 
kőtemplomnak az elfoglalása már minden gyalázat végső magkoronázása lesz egy iszonyatos 
show keretében. Mindennek technika feltétele már adott és teljesen készen is van.”11 
„Néhány évvel ezelőtt antropológiát tanulva megdöbbentett, hogy milyen sok kultúra, legyen 
az ázsiai, vagy afrikai, vagy bárhonnan való, a szexualítást tekintve egyes állatok szexuális 
életét és szokását alul múlva viszonyul az emberi élet eme erőforrásához, mert hiszen abban az 
adott „kultúrában” az ember kisgyerek kortól szabadon szexel, minden gyerek, és ezt úgy 
hívják, hogy "játék."  
Ezek a törzsi emberek semmit nem tudnak kezdeni a szexualitásból kinyerhető erővel, Freud 
szerint a szublimált szexualitás tanulásra, alkotásra és kultúrateremtésre hasznosítható 
erőforrásaival. Nem csoda, ha a szexualitás számukra pont annyit ér, mint egy orrfúvás, jó 
székletelés vagy vizelés, egy jó ízű evés vagy ivás. 
Ide tartozik az is, hogy tegnap (ezt három évvel ezelőtt írtam) ütött mellbe az ELLE nőknek 
szóló magazin 2018. Január-Február-i számában a következő, Rebecca Newman által jegyzett 
cikk cím és annak hajmeresztő tartalma. A cím a következő: 
„A szex jövője, hogyan kötődünk majd a (a szexuális élményt adó) robotokhoz? Hogyan 
változtatják meg a nemi szerepeket?”  
A modern ember szexualitásának irányáról és annak tendenciájáról szóló írás első mondata így 
szól, idézem: 
„A Lovense cég olyan (női és férfi nemiszervvel összekacsolható eszközöket) vibrátort, illetve 
péniszre húzható maszturbátort gyárt, amely segítségével a párok nagy távolságból12 is 
szexelhetnek a Skype vagy Face Time közvetítésével. A két eszköz vezeték nélkül kapcsolódik 
egymáshoz, és átveszi a két felhasználó ritmusát.” 



 
5. ábra az Elle magazin címlapja 

Ezt a gátlástalanságot, amikor a testemben megremegve végre megértettem, egyértelműen 
világos lett a Jelenések könyve következő próféciája: 

- „És látám, és íme egy Bárány áll vala Sion hegyén, és ő vele száznegyvennégy ezren, 
akiknek homlokán írva vala az ő Atyjának neve. És hallék szózatot az égből, mint sok 
vizeknek zúgását és mint nagy mennydörgésnek szavát; és hallám hárfásoknak szavát, 
akik az ő hárfájukkal hárfáznak vala; És énekelnek vala mintegy új éneket a királyi szék 
előtt, és a négy lelkes állat előtt és a Vének előtt; és senki meg nem tanulhatja vala azt 
az éneket, csak a száz negyvennégy ezer, akik áron vétettek meg a földről. Ezek azok, 
akik asszonyokkal nem fertőztették meg magukat; mert szüzek.13 Ezek azok, akik követik 
a Bárányt, valahová megy. Ezek áron vétettek meg az emberek közül Istennek és a 
Báránynak zsengéiül. És az ő szájukban nem találtatott álnokság; mert az Istennek 
királyi széke előtt feddhetetlenek.” Jel 14:1-5. 

Szándékosan idéztem Károlyi értelmezett fordítását, mert számomra mostanáig ez a fordítás 
értelmezhetetlen volt. Most azonban az „οὗτοί εἰσιν οἳ μετὰ γυναικῶν οὐκ 
ἐμολύνθησαν”·(outoi ejszin hoj metá günajkon uk emoluntészán) görög szöveget, a most 
tudomásomra jutottak szerint, így fordítanám le: 
„Ezek azok, akik asszonyok mögött, között és után, valami útján, közbevetett közvetítésével 
nem fertöződtek, nem váltak tisztátalanokká.” 
Ebben a változatban pedig ez a Jelenésekben olvasható prófécia pontosan azt az Isten gyalázó 
gondolkodásbéli fertőzöttség megtagadását jelenti, amely szellemi szennytől és annak a testen 
belül14 véghezvitt pusztításától a Bárány Jézus menyasszony-népe minden korban megőrizte és 
most is megőrizi, illetve megtisztítja15 magát. Elutasítja tehát mindenkor, hogy magához 
engedje azt az ördög által mesterien kidolgozott pusztítást, ami a szexualitáson keresztül tesz a 
rabszolgáivá, pusztít el és juttat nem a „végtelenbe”, hanem a gyehennára.16 Ez a rombolás és 
halál az Isten Igéjével szembehelyezkedő ember és házasság ellenesen gondolkodásban, 
magatartásban, életgyakorlatban gyökerezik és eme utolsó napok utolsó óráiban több más dolog 
mellett és azokkal együtt a masturbátor, klitoriszstimulátor és orgasmatron robot és hozzájuk 
kapcsolt Oculus Rift intelligens eszközei17 nyújtotta szexuális gyönyörökben ölt a 
legtökéletesebben formát, alakot és virtuális „érzéki testet”, és mindenekfelett az ennek 
mintájára létrehozott vizualizált Antikrisztusban.”18 Vizualizált Antikrisztus teljesen egybevág 
azzal, amit a Jelenésekben így olvasunk: 



„És elhiteti a földnek lakosait a jelekkel, amelyek adatának neki, hogy cselekedje a 
fenevad előtt; azt mondván a föld lakosainak, hogy csinálják meg a fenevadnak képét, aki 
fegyverrel megsebesíttetett vala, de megelevenedett. És adaték neki, hogy a fenevad 
képébe lelket adjon, hogy a fenevad képe szóljon is (…).” Jel 13: 14-15. 

A New York-i Állami Egyetemen Sanjiv Talwar profeszor robotpatkánylaborjában olyan 
patkányokkal kísérletezik, amelyek agyának szenzoros és jutalomközpontjába elektródákat 
ültettek. Ezek segítségével képesek távirányítani az állatot. A kutatóknak arra is sikerült 
rávenniük, amit a patkányok egyépként szörnyen utálnak, például, hogy nagy magasságból 
leugorjanak. Sanjiv Talwar az állatvédők állatkínzás vádjaira azzal érvelt, hogy állatai 
kifejezetten élvezik a kísérleteket, mert azok úgy mond „az örömért dolgoznak”, és amikor a 
tudósok az agyuk jutalomközpontjába ültetett elektródákat stimulálják, a „nirvánában érzik 
magukat”!19 E kísérletek alapjául az a hipotézis szolgál, hogy az organizmusok nem 
rendelkeznek szabad akarattal s így drogok, genetikai tervezés vagy az agy közvetlen (Rift, 
vagy egyéb traszkraniális stimulációjával) stimulálásával manipulálni vagy akár irányítani is 
lehet a vágyaikat, az emberét is beleértve. A magát „nirvánában érző” patkány nem érzik úgy, 
hogy valaki más irányítja, vagy akarata ellenére kényszeríti rá valamire. Vágyai nem mások, 
mint egy csoport neuron bizonyos minta szerinti aktiválódásai. „Mit számít, hogy más neuronok 
vagy a Talwar professzor távirányítójához csatlakoztatott elektródák aktiválják-e azokat?”20 
A kísérletek azt mutatják, hogy a Homo sapiens hasonlóképpen manipulálható. Az emberi agy 
megfelelő pontjainak a stimulálásával olyan komlex érzelmeket is létrehozhatnak, illetve 
megszűntethetnek, mint a szerelem, a harag, a félelem vagy a depresszió. Az amerikai hadsereg 
elkezdett kísérletezni számítógép csipek emberi agyba való ültetetésével. Rájöttek, hogy 
speciális sisakokkal is elérhető ugyanaz a cél. 
Sally Adee, a New Scientist újságírója engedélyt kapott, hogy meglátogassa a mesterlövészek 
kiképzőközpontját és saját maga is kipróbálja az eszközt. Először a traszkraniális sisak nélkül 
lépett be a harctériszimulátorba. Sally beszámolt, hogy milyen félelem fogta el, amikor 
megindult feléje húsz álarcos, a testén bombaövet viselő fegyveres. „Mindeki helyett, akit 
sikerült leterítenem – írta -, három másik támadó bukkant elő a semmiből. Félelem, pánik, 
kudarc és csalódás érzelmeivel jött ki a szimulátorból. De ezután rátették a sisakot. Valami 
enyhe bizsergésen kívül nem érzett semmi különöset, hanem csak egy kis fémes ízt a szájában. 
Viszont Rambo vagy Clint Eastwood filmjeibe illő zsenialítással kaszabolta le az összes 
virtuális terroristát teljes magabiztossággal. Váratlanul meghallotta a szimuláció végét 
bejelentő hangot? Kész ennyi! Miközben a technikusok levették róla felszerelést csalódott volt, 
hogy csak olyan kevés ideig tartott az egész. Megnézte az időt és azt gondolta, hogy valaki 
szándékosan előre állította az órát. De ne, hanem valami megmagyarázhatatlan módon telt el 
húsz perc., miközben az összes ellenfelét leterítette. Ez a megtapasztalás megváltoztatta Sally 
életét. Rájött, hogy amit ott átélt az „már-már spirituális élmény volt […], amit elsősorban nem 
az jellemzett, hogy okosabbnak érezte magát, vagy gyorsabban tanult. „Amitől majdnem hanyat 
estem, - mondta – az az volt, hogy életemben előszőr minden hang elhallgatott a fejemben. […] 
Megrendítő élmény volt, hogy az agyamban nem maradt semmiféle kétely. Hirtelen valami 
hihetelne csend támadt odabenn. […] Remélem megértik, hogy ez után az élmény után hetekig 
semmit sem szerettem volna jobban, mint hogy visszamenjek a szimulátorba. Ki voltam én a 
dühös kis manók nélkül, akik az agyamat lakják, és akik miatt kudarcot vallok, mert nem merek 
próbálkozni? És honnan jöttek azok a hangok?”21 
A természeti rend láncait szaggatják le magukról és sátáni láncokkal cserélik ki! Ezt látjuk 
történni létezésünk szinte minden szintjén, legyen az szellemi, társadalmi, pszichikai vagy 



biológiai dimenzió. Létezése forrásáig elhatolva lázad ez a világ Isten és az ő Krisztusa ellen. 
Megveti, sőt káromolva lábbal tapossa a krisztusban fenntartott és a világ végezetéig fennálló 
rendet. Elveti Krisztust, hogy valami torz hasonmására cserélje le. 
Ez a játszma nem most a modern korban kezdődött, de látszólag benne fog beteljesedni. 
Kezdetben az Isten Igéjének köteléke úgy szólt, hogy élj a kert fáinak gyümölcsei által, az élet 
fájának javaival, csak a jó és gonosz tudás fájáról ne egyél (1Móz 2:16-17). Jött a kígyó és az 
ember leszaggatta magáról ezt a köteléket. 
Még az Édenben Isten Igéje azt mondta, hogy élj a két kezed fáradságos és verejtékes 
munkájának szűkös javai által (1Móz 3:17-19). De mára az emberiség egyes helyeken oda 
jutott, hogy például a mezőgazdaságban a lakosságnak mindössze a 2% dolgozik, és az a munka 
is robotizált csúcstechnika. Az ember tehát leszaggatta magáról ezt a köteléket is.  
A szövetségkötést követően azt mondta az Úr Igéje, hogy élj a szövetség minden igéje által 
(5Mózes 27: 26; Gal 3:10). A szövetséges nép ezt nem akarta, leszaggatta magáról ezt a 
köteléket is és magára vette az átok köteleit. 
Az átok kötelékeinek kiszolgáltatottan azt mondta Isten beszéde ennek a népnek, hogy élj a 
véredben22 , jelentsen ez bármit is. Élj a véred által, maradj fenn a törzsedben, a testvéri vér 
szövetségében. Most azonban a globális világ nyomulásának idején felszámolnak minden 
vérségi köteléket, ne legyen nemzet, ne legyen állam, ne legyen történeti emlékezet, szóval ezt 
a köteléket is szaggatja magáról az ember. 
Az új szövetségben azt mondta Isten, hogy élj a Jézus Krisztusba vetett hit által! Élj Szentlélek 
vezetése által, szabadon! Immár kétezer éve tépi, szaggatja magáról a világ ezt a köteléket is, 
melyhez elválaszthatatlanul hozz tartozik az, hogy Krisztus a halálon a saját halálával készített 
utat nekünk az életre! 
Mára oda jutottunk, hogy a Messiás köteleit magáról leszaggató modern ember számára a halál 
csupán egy technikailag megoldható probléma (Yuval Noah Harari 2017, 28). Isten végzése 
szerint viszont az életbe nem vezet más út, hanem csakis a Messiás Jézus, halálon keresztül 
elkészített útja. Ezzel szemben Yuval Noah Harari azt mondja, hogy a törekvéseinkben már ott 
tartunk, hogy „minden technikai problémának van technikai megoldása. „Nem kell 
megvárnunk Krisztus második eljövetelét, hogy legyőzzük a halált. (…) A modern ember 
számára a halál megoldható és megoldandó technikai probléma.”23  
Krisztus leváltásának naponta látható félelmetes frontjai ezek a röviden vázolt törekvések és 
azok a történések is, amelyekben a keresztyénséget Isten szerepében tetszelgő tudománnyal, 
aposztáziával24, népirtásba csomagolt keresztyénüldözésekkel, törvénytiprással, 
karaktergyilkossággal, démonizálással, erkölcsi és anyagi ellehetetlenítéssel, mindenféle 
hazugsággal bontakoztatják ki lépésről lépésre a fenevadként említett rémuralom, a bűn 
emberének megtestesült eljövetelét. Ezt a pokolfajzatot pusztítja el az Úr az ő dicsőséges 
megjelenésével és szájának leheletével.25 
Mi történik tehát valójában a szemünk előtt, minek is vagyunk kortárs szemtanúi? 
Annak a régi-új színpadnak a felépítésének, amelyen eljátszatik a váltság forgatókönyvének e 
világ szempontjából az utolsó nagy felvonása, a Krisztus eljövetele, az egyház elragadtatása és 
az ítélet. Eme színpad 0.1, 0.2, 0.3 és 0.n sorszámú előd verzióin olyan szörnyeteget képmásai 
tündökölnek, mint Antiokhosz Epiphanesz, Néró, Caligula, Sztálin, Hitler, Mao Ce, Kim Ir 
Szen, hogy csak a legnevesebbeket említsem. 
A legutolsó szereposztás már megtörtént, minden szereplő már buzgón tanulja a maga szerepét. 
Időnként itt ott egy-egy főpróbát is megejtenek. A színfalak mögött minden gyalázatnak már 



megvan a hús-vér, látszatra még emberi arca. Hatalmas logók és poszterek porosodnak titkos 
raktárakban és giga, mega nagyságú szervereken az élő hatású mozgóképek. 
Szellemileg, pszichikailag vágyvezérelten és technikailag oly annyira készen áll minden, hogy 
már csak a karmesternek, a láncra fűzött eseményeket felkonferáló bemondónak és mindennek, 
vagyis az átkok átkának néven nevezett emberi értelmi szerzőjének, a sátán fattya nagy 
forgatókönyvírónak kell felállnia a pódiumra. 
Mondanom sem kell, hogy ez bizony a Krisztus megjelenését leutánzó globális fellépés lesz. A 
főszínpad eseményeinek holografikus kivetítését mindenki mindenhol egyszerre követheti és 
kapcsolódhat be a maga eltorzult lénye szerint a sátán imádatának rémséges kultuszába. 
Mindazt, amit az ördögnek nem sikerült elérni Jézus Krisztussal a pusztai és ezernyi más 
kísértésével, majd később a keresztyénséggel sem, azt az utolsó napok utolsó órájában 
megvalósítja az Antikrisztussal és az antikrisztusi egyházzal. Akkor az Antikrisztus a maga 
elhitetett seregeivel, a démoni megszállottsággal és okos gépekkel [traszkraniális mágneses 
stimutárokkal (TCMS)] rabosított tömegekkel együtt, leborul az ördögi sátán (= vádló) immár 
teljesen szabad, semmivel sem gátolt őrült „imádására” és tébolyult szolgálatára csupa 
élvezetből és vérszomjas mámorból. 
Eme ördögi „korlátlan” szabadság kevesebb ideig fog tartani, mint egy négy évben 
meghatározott választási ciklus, egészen pontosan 1260 napig,26 azaz negyvenkét hónapig,27 
illetve Dániel próféta ezt megtoldotta még harminc nappal!28 Ennyi ideje van, hogy 
felvonultassa és előadja ez a perverz tébolyodott a maga pokollal kevert e világi teljes 
repertoárját, mindent, ami megengedtetett neki az Isten által. Dániel azt mondja, hogy boldog, 
aki várja és meg is érheti az 1335-ik napot! Mi lesz azon a napon? Mi fog történni a fennmaradó 
25 napban? 
Eme globális show mindenben hasonló lesz a már oly sokat látott náci és kommunista ünnepek 
megünnepléséhez, csak a látványelemek lesznek ámulatba ejtően elképesztőek és a méretek 
lesznek gigantikusak. Gigantikus lufi, csak arra jó, hogy végre és utoljára kozmikusan is nagyot 
pukkanjon! 
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